Pracovni list

Piredmét: Matematika

Roc¢nik: 3.

Opakovani vzdélavaciho celku: Mala nasobilka (procvicovani), nasobeni ¢isly vétSimi
nez 10 (rozsirujici ucivo)

1. Zopakuj si nasobky ¢isel 1-10, dopliiuj do tabulky. Vyzkousej si i nasobky ¢isel 11
al2.

e |1/ 2|3 |4/|5/|6 /|7 /|89 10 11|12
1 1 2 |3 (4 5|6 |7 8|9 (10 11]12
2 2|4 |6 |8 1012 |14 |16 |18 |20 | 22 | 24
3|3 |6 |9 121518 |21 |24 |27 |30 | 33| 36
4 | 4 | 8 |12 |16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 36 | 40 | 44 | 48
5 | 5|10 (15|20 |25 | 30 | 35| 40 | 45 | 50 | 55 | 60
6 | 6 |12 |18 |24 |30 | 36 |42 | 48 | 54 |60 | 66 | 72
7 | 7 |14 |21 |28 | 35|42 |49 |56 |63 |70 |77 | 84
8 | 8 |16 |24 |32 |40 |48 |56 |64 | 72 | 80 | 88 | 96
9 | 9 |18 |27 |36 |45 |54 |63 |72 |81 |9 | 99 (108
10 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 [100 110 120
11|11 | 22 |33 (44 | 55 | 66 | 77 | 88 | 99 |110| 121|132
12 | 12 | 24 | 36 |48 | 60 | 72 | 84 | 96 (108 120|132 144




2. Jak nasobime Cisly vétSimi neZ deset? Cisla si miiZeme rozlozit. Precti si
nasledujici vysvétleni a zkus spocitat priklady.

8-12=8-10+8-2=80+16=96
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9-12= 9 - 10+ 9- 2 = 90 + 18 = 108
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3. Spocitej priklady v kruzich. Pro nasobeni Cisly vétSimi nez 10 pouzij bud’ postup
s rozkladem nebo tabulku na predchozi strané.

Vypracovala: Magdaléna Koukalova



